



## Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft.

3100 Salgótarján, Kertész út 2.  
Tel.: 0632 418 001 Tel/Fax: 0632 443 429  
titkarsag@foglalkoztatas-st.hu

### Javaslat

a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. gazdasági igazgatója 2016. évi munkájának jutalmazására

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Gazdasági Bizottság

Tisztelt Bizottság!

Az Önkormányzat legalább többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok javadalmazási szabályzatát a Közgyűlés 11/2010. (I. 26.) Öh. számú határozatával elfogadta, majd 2015-ben a szabályzat I/4. és II/4. pontja a 89/2015. (IV. 30.) Öh. számú határozattal módosításra került.

A szabályzat módosított II/4. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

- a) A vezető tisztségviselő a vezető helyettes részére adott időszakban végzett eredményes munkája elismeréseként jutalmat állapíthat meg.
- b) A vezető helyettes adott időszakban végzett munkájának értékelése, a jutalom megállapítása és a kifizetésről szóló döntés meghozatala, a felügyelőbizottság, valamint a Közgyűlés Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága előzetes véleményének kikérésével a vezető tisztségviselő hatásköre.
- c) A jutalom éves mértéke nem haladhatja meg a vezető helyettes havi személyi alapbérének háromszorosát.

A javadalmazási szabályzat szerint a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 208. § (1) bekezdése alá tartozó vezető állású munkavállalónak a társaságnál a gazdasági igazgató minősül.

A Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. elkészítette 2016. évi beszámolóját, amelyben részletesen és teljes körűen számot ad a beszámolási időszakban végzett tevékenységéről, az elért eredményekről:

A kft a közfoglalkoztatás koordinálása során 3015 főt vont be a tartós munkanélküliek köréből. A tárgyévi átlagos munkavállalói statisztikai létszám 883 fő volt. A társaság kötelező önkormányzati, városüzemeltetési feladatokat is ellát. Pályázati tevékenységével 1.084.133 ezer Ft forrást nyert el, a korábbi évekhez képest kevesebb önerő biztosítása mellett.

A tárgyévi beruházási érték 78.511 ezer Ft volt, mely hozzájárult a társaság vagyonának növekedéséhez. A kft mérlegfőösszege 529.819 ezer Ft, az adózás utáni eredmény 899 ezer Ft.



## Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft.

3100 Salgótarján, Kertész út 2.  
Tel.: 0632 418 001 Tel/Fax: 0632 443 429  
titkarsag@foglalkoztatasi-st.hu

A társaság 2016.évi feladatait a tulajdonosi elvárásoknak megfelelően teljesítette, mindeközben a közhasznú minősítés megtartása is sikerült.

### **Marschalkó Péter Lajos gazdasági igazgató munkájának értékelése:**

A gazdasági igazgató 2016.évben tevékenységét hozzáértéssel és maximális szakmaisággal látta el, hozzájárulva ezzel az önkormányzati feladatellátáshoz és a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft likviditási stabilitásának a fenntartásához és a nyereséges működéshez.

A pályázatok kialakításában, koordinálásában és pénzügyi elszámolásában munkája elengedhetetlen volt, mely munkát maximális hozzáértéssel és pontossággal látta el.

### **Tisztelt Bizottság!**

A Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. elért eredményeihez a társaság gazdasági igazgatója – a beszámolási időszakban kifejtett irányítási, szervezési tevékenységével, munkájával – nagymértékben hozzájárult.

Eredményes munkája elismeréseként javaslom a Javadalmazási Szabályzat által lehetővé tett, egy havi alapbér összegének megfelelő jutalom kifizetését, melyhez a Bizottság véleményének előzetes kikérése szükséges.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

### **Határozati javaslat**

A Gazdasági Bizottság javasolja a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. Gazdasági igazgatója, Marschalkó Péter Lajos részére egy havi alapbér összegének megfelelő jutalom kifizetését.

Határidő: azonnal

Felelős: Licskó Bálint ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2017. március 30.

Licskó Bálint  
ügyvezető igazgató